

姜堰日报

2025年2月14日 星期五

乙巳年正月十七 第3748期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行

JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

存款 定存3年期

2.25%

年化
利率



挂牌利率以当天大堂公示为准 存款咨询电话：0523-88988686

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛杉

组版:周 莉

张甸:企业产线“满负荷” 奏响奋进“春之曲”



本报讯(记者 黄文婧 钱菊香)昨日上午9时许,江苏省力之创特种装备制造有限公司生产车间机器轰鸣,工人们正紧张有序地忙碌着。作为一家科技型中小企业,该公司自成立以来,一直致力军事装备制造领域的技术创新和产品研发,拥有多项知识产权。随着市场需求不断增长,力之创在复工复产第一天就迅速恢复全部生产线,全体员工以饱满的精神状态投入工作,确保各项生产任务有序进行。

“我们去年底落户张甸镇,今年初正式投产,主要经营野营装备、特种吊装、特种装备等军用特种装备,专注服务后

勤保障。”力之创公司负责人曹小波告诉记者,目前,公司在手订单已经排至5月份,正组织工人开足马力全线生产,确保按期完成订单任务,预计一季度可实现开票销售1000万元。企业将全力做好生产与销售工作,力争实现全年既定目标,为张甸镇经济发展作出贡献。

与此同时,泰州逸隆电子有限公司展现强劲的复工复产势头。作为一家专注吸气管、毛细管、压缩机配件生产企

业,该企业在春节期间就提前做好复工复产准备工作。“我们正月初四正式复工复产,全员到岗,迅速投入紧张的生产。为了满足市场需求,公司在原有基础上立即新增班组,加班加点赶制订单。”公司董事长万继军介绍说,企业一季度在手订单达3000万元,主要客户包括LG、美菱、三星、海信等知名品牌,客户群体主要分布国内以及印度、印尼、泰国等国家。为保证按时完成既定订单,公司所有生产线均处于满负荷生产状态,一季度可实现开票销售4000多万元。

在张甸镇,像江苏力之创和泰州逸隆这样的企业还有很多。为了确保企业能够安全有序地恢复生产,张甸镇政府采取一系列措施。“我们通过新春走访了解到,全镇企业在手订单充足。截至目前,企业员工到岗率95%以上,生产线均处于满负荷生产状态,复工复产率98%以上。”(下转4版)

梁徐街道奋力持续 推动高质量发展走在前列

本报讯(记者 钱菊香)2月12日,梁徐街道召开“向新而行 向高攀登”持续推动高质量发展走在前列动员大会。

会议要求全镇上下以拼项目、强产业打造高质量发展强引擎。在项目招引上实现新突破,聚焦招商引资,拓宽招商渠道,招引一批竞争性强、成长性好、关联性高的项目,确保招商取得实效;在项目建设上实现新突破,高效推进项目落地转化,精准对接企业需求,推动要素跟着企业走、服务围绕项目转,紧盯开工、竣工和实物工作量,确保新落户项目早日建设投产、存量项目早日达效。要以拼服务、优环境激发高质量发展新动能。搭建政校企合作平台,不断深化“一盟两会”服务机制,当好企业“店小二”,帮助企业解决痛点难点堵点问题,为高质量发展保驾护航。要以谋振兴、

(下转2版)

区公共资源交易中心首推 “评定分离”+定标电子化新模式

本报讯(特约记者 宋永宽 通讯员 顾正凯)日前,我区首个工程建设“评定分离”项目暨无针器械及疫苗厂房二期EPC项目在线定标在区公共资源交易中心顺利实施。

“‘评定分离’+定标电子化”是进一步推进公共资源交易公开透明、阳光运行的新举措,实现平台服务全过程智慧管理、公共资源交易质效不断提升。为保证首个在线定标项目顺利开展,区公共资源交易中心组织相关业务科室熟悉定标系统操作流程,结合无针器械及疫苗厂房二期EPC项目特点做好在线定标的具体准备工作,主动对接各方交易主体,加强业务学习,

(下转2版)

高新区(罗塘街道)新春走访助企发展强信心

本报讯(通讯员 姜薇)日前,高新区(罗塘街道)负责人带队开展工业企业复工复产调研,为企业送去新春慰问,增强企业发展信心。

高新区(罗塘街道)负责人到泰州衡川新能源材料科技有限公司、江苏锐美汽车零部件有限公司、江苏华利精密齿轮制造有限公司、江苏正帆科技有限公司等园区重点工业企业,与企业负责人交谈,详细了解企业复工复产、企业招工、项目建设、生产计划、安全生产等情况,询问企业在复工复产中遇到的问题和困难,并针对企

业提出的问题现场交办。他要求,街道(园区)各相关部门要持续优化营商环境,全力当好企业“店小二”,加强政企沟通对接,全程跟进企业需求和要素供给,让企业放心投资、安心经营;要进一步助推产业转型升级,

(下转4版)

区总工会聚焦民生服务、创新创造、乡村振兴等领域,为全区高质量发展添砖加瓦

暖“新”加温度 有“为”共奔赴

本报讯(通讯员 刘金明 唐艳)2月12日元宵节,区总工会联合区司法局、区供电公司,走进户外劳动者驿站,开展“农民工学法活动周”暨送法进驿站活动,为新业态群体送上热腾腾的“法治馅”汤圆。

近年来,区总工会聚焦民生服务、创新创造、乡村振兴等领域,为全区高质量发展添砖加瓦。

区总工会聚焦我区产业链

关键核心技术和攻关,配强传统产业急需工种,开展数控车工、电工、汽车修理工等20个项目的技能比赛和8项重点工程劳动竞赛,动火作业技能竞赛获市团体第四名;承办市级网约配送员职业技能竞赛,“外卖小哥”刘凌云代表江苏省参加全国技能大赛。区总工会认真落实安全生产责任制,举办安全生产月系列宣传活动,注

重提升职工安全意识;扎实开展“安康杯”竞赛活动,参赛企业48家,参赛职工3726名。

区总工会开展“劳模工匠助企行”活动,整合科技创新、劳模工匠等资源要素,注重破解“卡脖子”技术难点,服务企业87家,解决技术难题38个,帮扶培训1200名,提升职工技能768人次;推动4个项目获市“三十”命名表彰,

(下转4版)

顾高镇推动链上需求有效对接、
资源有效统筹、项目有效落地

“党建链”串起高质量发展“产业链”

本报讯(特约记者 成皿 通讯员 顾高)截至目前,时食链农产品加工有限公司、江苏欣源菌菇种植专业合作社等企业已与申俞、张庄、千佛、顾高、芦庄5个村签订共建协议,带动200名低收入农民“家门口就业”,促进村集体经济增收80万元。

2024年以来,顾高镇坚持“党建链”赋能“产业链”,围绕企业要什么、部门有什么、工作做什么,精准构建“三张清单”,切实推动链上需求有效对接、资源有效统筹、项目有效落地。

链接企业需求,精准对接供需。在区农文旅体康产业联盟党委指导下,

(下转4版)

